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                 SCOUT STAMPS COLLECTORS CLUB 
 
       Priced Catalogue of Boy Scout and Girl Guide stamps 
        First published July 1959 – Revised January 1961 
 
Comments: 
Although only 18 months have elapsed since the first edition, consider–
able changes will be noticed owing to hardening of the market, increases 
recorded in the 1961 edition of a well–known catalogue and a certain 
amount of over–optimism on the part of the compilers in connection 
with some of the pre–1939 issues. 
     Again the compilers do not undertake to supply any material at 
the prices quoted herein, and the same warning relating to forgeries 
still holds good. 
 
Approximate Currency Equivalents table:– 
 
                                                 Belgium & 
English  U.S.A.   Canada  Austria Franco Holland Luxembourg  Greece 
£1(20–)   2.80     2.74     80     13.75  10.54     140        82 
  10/–    1.40     1.37     40      6.87   5.27      70        41 
   5/–     .70      .68     20      3.44   2.63      35        20 
   1/–     .14      .14      4       .70    .52       7         4 
    6d     .07      .07      2       .35    .26       3         2 
 
         S & W  India &         Philip–   Austra–         Switzer– 
English  Africa Kuwait  Germany pines     lia     Sweden  land 
£1(20/–)  20/–   13.30   11.58    5.60    25/–    14.48    12.20 
   10/–   10/–    6.65    5.79    2.80    12/6     7.24     6.10 
    5/–    5/–    3.31    2.80    1.40     6/3     3.62     3.05 
    1/–   1/–      .70     .58     .28     1/3      .72      .61 
     6d    6d      .35     .29     .14      7½d      .36      .30 
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Australia 
1948 2½d  Red. Pan–Pacific Jamboree 
  –ditto–     Imprint block of four 
1952 3½d  Claret. Pan–Pacific Jamboree 
1960  5d Blue, Golden Jubilee of Guiding 
 
Austria 
1951 1 Sch. Red, yellow & green. 7th World 
                                 Jamboree. 
 
Belguim 
1957 80c. Grey & 4fr. Green. 50th Anniver– 
                      sary of Movement. 
Brazil 
1954 1.20 Grey. Blue. Internat. Scout Camp 
1957 3.30 Grey. Claret. Centenary of B.–P. 
1960 3.30 Grey. Orange. 50 Years Anniversary 
 
Bulgaria 
1942 “Work & Joy” set. 2 l. red, 4 l. black 
                       and 7 l. blue. 
 
Canada 
1955 5c. Green & Orange brown, 8th World 
                               Jamboree, 
   Imprint block of four (Plate 1 or 2) 
1960 5c Brown and Blue. 50th Anniversary 
                        of Girl Guides. 
    –ditto–   Imprint block of four 
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Canal Zone (Panama) 
1960 4c Red, brown & blue – 50th Anniversary 
             of American Boy Scouts. 
   –ditto–  Plate block of four 
 
Cuba 
1954 4c Green. 3rd National Scout Camp 
1957 4c Green & Red and 12c Grey. Centenary 
                        of Baden–Powell. 
 
Czecho–Slovakia 
1918 10H. Red & 20H. Blue. Revolution 
                           local issues. 
   –ditto–  Overprinted “PRIJEDZ PRESIDENTA 
                              MASARYKA”. 
 
Denmark 
1960 60+10 Brick red. 25 Years Anniversary 
                            Girl Guides. 
 
Dominican Republic 
1957 Olympic set of 8 overprinted & sur– 
charged 2c in Red. 50th Anniversary of 
Scout Movement. 
   –ditto– miniature sheets (2) 
 
Dutch E. Indies 
1937 7½+2½c Brown & 12½+2½c Carmine. 
5th World Jamboree in Holland. 
 
Dutch E. Indies (Antilles) 
1957 Set of 3. 6+1½c Yellow, 7½+2½c Green 
& 15+5c Red. Centenary of Baden–Powell 
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Egypt 
1956 Set of 3, 10+10m Green, 20+10m Ultra– 
marine & 35+15m Blue, Pan–Arab Jamboree. 
   –ditto–  Imprint blocks of 4 
   –ditto–  Miniature sheets (2) 
 
Falkland Island Dependencies 
1954 6d Black & violet, R.R.S. Discovery 
(formerly the property of U.K. Boy Scouts 
Association) 
1955  –ditto–  overprinted “Transantarctic 
                            Expeditions”. 
      –ditto–  imprint block of 4 
 
Finland 
1957 30m Blue. 50th Anniversary of Scout 
                                Movement. 
 
Formosa 
1957 Set of 3. 40c Violet, 1$ Green & 
1$.60 Blue. 50th Anniversary of Scout 
Movement. 
   –ditto–  imprint blocks of 4. 
1959 Set of 3. 40c Red, 50c Blue & 5$ 
Green. Commemorating 10th World Jamboree 
in Philippines. 
   –ditto–  imprint blocks of 4 
 
France 
1937 65+35c Green. Jean Charcot, Chief 
Scout of France 1913–19–23.  
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France (contd.) 
1937 90+35c red–purple ditto 
1947 5fr Brown. 6th Word Jamboree 
 
Great Britain 
1957 Set of 3. 2½d Red,4d Blue & 1/3 Green. 
9th World Jamboree. 
 
British Post Offices Abroad 
1957 Bahrain. As 26 overprinted & surcharg– 
ed 15NP on 2½d, 25NP on 4d & 75NP on 1/3 
   Muscat  –ditto–  overprinted (not 
                          surcharged) 
   Qatar   –ditto–  overprinted (not 
                          surcharged) 
Greece 
1960 Set of 8 Multicoloured. 20, 30, 40, 
50, 70A, 1D, 2D.5c & 6 Dracmae. 50 years of 
Greek Scouting. 
   –ditto–  Imprint blocks of 4 
 
Holland 
1937 Set of 3. 1½c Black & green, 6c Brown 
& black and 12½c Blue &. black. 5th World 
Jamboree. 
1947 “Summer” set of 5 (2 Scout values) 
5+3c Yellow & blue, 6+4c Green. 
 
Hungary 
1925 Sports set of 8 (1 Scout value) 
1000K. Claret. 
   –ditto–  1000K (single) 
1933 Set of 5. 10f Green, 16f Claret, 
20f Red, 32f Yellow & 40f Blue. 4th World 
Jamboree 
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Hungary (Contd.) 
1939 Set of 4, 2f Orange, 6f Green, 10f 
Brown & 20f Pink. Girl Guide Rally, I. Pax 
Ting. 
1940 Admiral Horthy Air set of 3 (1 Scout 
value) 6+6f Green. 
1941 Admiral Horthy Air set of 4 (1 Scout 
value) 10+10f Purple. 
   –ditto– imperf. 
 
Indonesia 
1955 set of 5. 15+10s Green, 35+15s Blue, 
50+25s Red, 75+25s Brown & 1R.50s Violet. 
National Jamboree. 
1959 set of 6. 10+5s Buff & red, 15+10s 
Turquoise & red, 20+10s Violet & red, 
50+25s Sage–green & red, 75+35 Brown & 
red and 1R+50s Slate & red. 10th World 
Jamboree in Philippines. 
 
Iran 
1R Green & 6R Blue & yellow. 3rd National 
                                 Jamboree. 
 
Jamaica 
1952 2d Blue, green & black and 6d Green, 
red & black, 1st. Caribbean Jamboree. 
   –ditto–  Imprint blocks of 6 
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Japan 
1949 8 Yen Brown. National Camp 
   –ditto–  Imprint block of 4 
 
Korea 
1957 40h Purple & 55h Magenta. 50th 
Anniversary of Movement. 
   –ditto–  imprint blocks of 4 
   –ditto–  miniature sheet 
 
Liechtenstein 
1932 Charity set of 3 (1 Scout value) 
                      30+10R Blue. 
   –ditto– single 
1953 Set of 4. 10r Green, 20r Brown, 
30r Red & 40r Blue. 14th International 
Scout Conference. 
1957 10r Purple & 20r Brown. 50th 
Anniversary of Movement. 
   –ditto–  sheet of 6 se–tenant sets 
 
Lithuania 
1938 Olympic set of 4 overprinted, 5+5c 
Green, 15+5c Red, 30+10c Blue & 60+15c 
Brown. National Camp 
 
Luxembourg 
1957 2fr Chestnut & orange and 2.50fr 
Claret & violet. Centenary of Baden–Powell. 
 
Mafeking (Siege Local Post) 
1900 1d Cadet messenger on cycle, light 
                                  blue. 
   –ditto–  dark blue 
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Mafeking (Siege Local Post) Contd. 
1900 3d Head of B.P. light blue (18½mm 
                                 across) 
   –ditto–  dark blue 
     3d head of B.P. light blue (21mm 
                                across) 
   –ditto– dark blue 
 
New Zealand 
1944 Health set. 1d+½d Green & 2d+1d Blue. 
Princesses in Guide uniforms. 
   –ditto–  imprint blocks of 4 
1953 Health set. 1½d+½d Blue & 2d+1d Green 
1959 3d Red & brown. Pan–Pacific Jamboree 
   –ditto– imprint block of 4 
 
Nicaragua 
1943 Sport set of 13; 1 Scout value 2c 
                                    Blue. 
   –ditto–  2c Blue (single) 
   –ditto–  set of 13 miniature sheets 
   –ditto–  single miniature sheet 
   –ditto–  AIRMAIL set of 13; 1 Scout 
            value 2 Cord. Bistre. 
   –ditto–  2 Cord. Bistro (single) 
   –ditto–  set of 13 miniature sheets 
   –ditto–  single miniature sheet 
1957 Set of 15 multicoloured. Centenary 
of Baden–Powell. 
   –ditto– miniature sheets (2); 10 
                                 stamps. 
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Pakistan 
1959 Set of 2 Independence overprinted 
“2nd National Jamboree; Chittagong”. 6p 
Violet & 8a Purple, 
6p Violet (plate II) 
 
Persia (Iran) 
1950 Set of 6 (1 Scout value) 75D. Black 
                                & brown. 
   –ditto– 75D. value (single) 
1956 2.50R. Blue & green and 5R Mauve & 
lilac. National Camp. 
   –ditto–  imprint blocks of 4 
1957 10R. Brown & green. Centenary of B–P 
   –ditto–  imprint block of 4 
 
Philippines 
1948 2c Green & brown and 4c Pink & brown. 
25th Anniversary of Philippines Boy Scouts. 
   –ditto–  imperforated 
1954 Set of 2 overprints on definitives. 
5c Pink & 18c on 50c Green. 1st National 
Jamboree. 
1957 5c Indigo. Girl Guido World Camp 
   –ditto–  imperforated 
1959 Set of 5. 6+4 Rod, 25+5 Blue (on    ) 
yellow paper), 30+10 Green, 70+20 Brown &) 
80+20 Violet. 10th World Jamboree        ) 
   –ditto–  6+4 Red & 25+5 Blue (on      ) 
WHITE paper) in tete beche pair          ) 
   –ditto–  miniature sheet 
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Poland 
1938 Annexation of Teschen 25g. Violet 
 
Roumania 
1931 Set of 5. Scout Exhibition Fund. 
1l+1l Red, 2l+2l Green, 3l+3l Blue, 
4l+4l Sepia & 6l+6l Brown. 
1932 Set of 6. 25+25 Green, 50+50 Blue, 
1l+1l Green, 2l+2l Red, 3l+3l Blue & 
6l+6l Brown. National Camp, Sibiu. 
1934 1932 set overprinted “Mamaia” and 
Coat of Arms. 
Set of ,5. 25b Black, 1l Violet, 2l Green, 
6l+1l Brown & 10l+2l Blue. Anniversary 
Accession of King Carol II 
1936 Set of 3. 1l+1l Blue, 3l+3l Grey & 
6l+6l Red.  National Jamboree, Brasov. 
1938 Set of 11.  O.E.T.R. Part of premium 
in aid of Scout Funds. 
1939 Set of 11.         –ditto– 
1940 Set of 7.          –ditto– 
 
Syria 
1958 55p. Sepia & 40p. Blue, 3rd Pan–Arab 
Jamboree, Tunisia. 
 
Thailand (Siam) 
1920 Set of 6 assorted definitives over– 
printed with Tiger Head rubber stamp 
(Type I). 
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Thailand (Siam) (contd.) 
1920 Set of 6. –ditto– overprinted Tiger  
Head & “Scouts Fund” in English & Thai. 
(Type II). 
1920 Set of 7. –ditto– (Type III) but over–  
printed by metal die–stamp process. 
 
Tunisia 
1960 Set of 5. 4th Pan Arab Jamboree 
 
Turkey 
1938 Set of 6. 15th Anniversary of Repub– 
lic; 1 Scout value 8K. Purple. 
   –ditto– 8K. value (single) 
1946 Set of 8. Red Cross set – 1 Scout 
                                 value. 
1949  –ditto–  Overprinted SEFKAT PULU 
(Stamp of Kindness) 
 
U.S.A. 
1948 3c Green. Juliette G.Low, Founder of 
Girl Scouts of America. 
   –ditto–  plate block of 4 
1950 3c Brown. National Jamboree, Valley 
                                  Forge. 
   –ditto–  plate block of 4 (6 different 
                                   exist) 
1960 4c Red, brown & blue. 50th Anniver– 
sary of B.S.A. 
   –ditto–  plate block of 4 (4 different 
                                   exist) 
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Viet–Nam 
1960 Set of 4. Bi–coloured. 3, 4, 8 & 20d. 

 
 
 8/– 

 
 
10/– 

   
 
Footnotes 
 
1.  Thailand.  Imprint blocks do exist, but 
    your guess on valuation would be as good 
    as most other peoples. 
 
2.  1959 Philippines and 1958 Syria appear 
    to be somewhat overrated at present – 
    hope for remission in time. 

 

 


